
Auswertung: Fragebogen: Meine Schule 

 

Der Fragebogen wurde in den Klassen 1A, 2C, 3F (insgesamt 58 Schüler*innen) der Mittelschule 

„C.Wolf“ Meran ausgeteilt. 

Die Fragen sind an die Fragebögen aus dem „Index für Inklusion“ angelehnt. 

 

Hier an der Schule fühle ich mich wohl und ich habe Freunde. (Frage 1 und 2) 
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Schüler*innen

Ich habe in der Schule einige gute 
Freunde/Freundinnen.
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Schüler*innen

Mir geht es gut in der Schule.



Die Schüler sind zueinander freundlich und niemand wird ausgegrenzt (Frage 

3 und 5) 
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Schüler*innen

Die Schüler sind zueinander freundlich und 
niemand wird gemein angeredet.
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Schüler*innen

Hier an der Schule sind wir Schüler alle 
gleich wichtig und niemand wird 

ausgegrenzt.



Die Erwachsenen kümmern sich um die Schüler. (Frage 4, 6 und 7) 
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Schüler*innen

Die Erwachsenen sind in der Schule höflich 
zu den Schülern.
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Schüler*innen

Wenn ich ein Problem habe, kann ich 
Erwachsene um Hilfe bitten.
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Schüler*innen

Wenn ein Schüler ein Problem hat, merken 
es die Lehrpersonen.



Der Unterricht ist interessant und abwechslungsreich (Kleingruppen, 

Aufgaben auswählen, …) (Frage 8, 9, 10) 

 

 

 

 

 

 

  

19

27

12

0 5 10 15 20 25 30

😊

😐

☹

Schüler*innen

Ich arbeite oft in Kleingruppen mit 
meinen Mitschülern.
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Schüler*innen

Es kommt oft vor, dass ich aus 
mehreren Aufgaben auswählen kann.
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Schüler*innen

Was ich an der Schule lerne, finde ich 
interessant.



Ich kann meine Meinung sagen und in der Schule und im Unterricht 

mitentscheiden. (Frage 11 und 12) 
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Schüler*innen

Ich kann meine Meinung sagen. Ich 
kann in der Schule und im Unterricht 

mitentscheiden.
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Schüler*innen

Die Lehrer interessieren sich für meine 
Ideen.



Wir lernen, wie wir uns bei Problemen mit anderen Schülern verhalten 

können. (Frage 13) 

 

 

 

Die Lehrer finden es nicht schlimm, wenn ich Fehler mache, solange ich mir 

Mühe gebe. (Frage 14) 
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Schüler*innen

Wir lernen, wie wir uns bei Problemen 
mit anderen Schülern verhalten 

können.
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Schüler*innen

Die Lehrer finden es nicht schlimm, 
wenn ich Fehler mache, solange ich mir 

Mühe gebe.


